Тест по темам:
 « Формулы приведения. Знаки тригонометрических функций»
	1 вариант
	2 вариант

	1. Какой тригонометрической функции принадлежит окружность?

	
[image: image1]

	Ответ: а) синус, б) косинус, в) тангенс, г) котангенс

	2. В какой четверти окажется радиус, если его повернуть на 



	283°
	194°

	Ответ: а) 1, б) 2, в) 3, г) 4

	3. Определить знак

	cos 134°
	Sin 134°

	Ответ: а) +, б) -

	         4. + - + - знаки какой тригонометрической функции?
	         + + - -  знаки какой тригонометрической функции?

	Ответ: а) синус, б) косинус, в) тангенс, г) котангенс

	         5.  Продолжить формулу приведения

	Cos (
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	Ответ: а) Cos 
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, б) - Cos 
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	         6. По формуле Cos (
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вычислить

	Cos 120°
	Cos 150°

	Ответ: а) -
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	         7. Перевести радианы в градусы
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	Ответ: а) 540°, б) 270°, в)360°, г) 120°
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